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7. évfolyam II. forduló 
 
 

1. feladat 
Egy téglatest egyik lapjának területe 160 cm2. E téglalap oldalainak aránya 5:8. A 
téglatest harmadik éle az előbbi téglalap rövidebb oldalának 60%-a. Mekkora a 
téglatest térfogata és felszíne? 

 (10 pont) 

2. feladat 
Egy nyolcjegyű számban 2 db 1-es, 2 db 2-es, 2 db 3-as, 2 db 4-es számjegy van. A 
két 1-es számjegyet 1 számjegy, a két 2-es számjegyet 2 számjegy, a két 3-as 
számjegyet 3 számjegy, a két 4-es számjegyet 4 számjegy választja el egymástól. 
Melyik a legnagyobb ilyen tulajdonságú nyolcjegyű szám? 

 (10 pont) 
3. feladat 

Egy futóversenyen az 1. a 2. és a 3. helyezettet díjazzák. Hányféle eredménye lehet a 
versenynek, ha a résztvevők száma 4 illetve 6 fő? 

 (10 pont) 
  

4. feladat 
10,5-5·(-2)3+2·(-3)2= 
10,5-[5·(-2)]3+[2·(-3)]2= 
10,5-[5·(-2)3+2·(-3)]2= 
[10,5-5·(-2)]3+2·(-3)2= 
 

 (10 pont) 
5. feladat 

Az egyik energiatakarékos izzó 80%-kal kevesebb energiát fogyaszt, mint a 
hagyományos. Hány Ft megtakarítás érhető el 2000 órai használat alatt, ha a 
hagyományos izzólámpa 1 óra alatt kb. 3 Ft értékű villamos energiát használ el? A 
hagyományos izzó élettartama 1000 óra, az energiatakarékosé 2000 óra. Áruk 60 Ft és 
900 Ft. 

(10 pont) 
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